

◆ ГАСТРОЛИ

НОВАЯ

ВСТРЕЧА

Сегодня в помещении Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки открывает свои гастроли Ивановский театр музыкальной комедии.

Обширна гастрольная карта Ивановского театра музыкальной комедии. Вы найдете на ней Донецк и Таллин, Свердловск и Запорожье, Казань и Днепропетровск; Нижний Тагил, Пермь, Калинин и многие другие города и села нашей необъятной Родины, труженикам которых наш коллектив дарил свое жизнерадостное искусство, где рос и мужал от общения с новым зрителем, приобрел много новых друзей. Пять лет назад Ивановский театр музыкальной комедии держал серьезный творческий экзамен на московской сцене.

В год знаменательных для всего советского народа дат: 110-летия со дня рождения В. И. Ленина и 35-летия Победы, открывая свои гастроли спектаклем «Пусть гитара играет...» О. Фельцмана, мы с волнением говорим о поколении отцов, выстоявшем в грозном огне Великой Отечественной, и сыновьях, принявших от них эстафету подвига.

Герои спектакля «Дарю тебе любовь» В. Гроховского тоже живут сегодня среди нас и размышляют о том, что волнует каждого: о любви, дружбе, человечности, доброте — этих непреходящих ценностях человеческой жизни. И как продолжение этой темы «Поздняя серенада» В. Ильина, созданная по пьесе А. Арбузова «В этом милом старом доме».

С горячими, непонорными назанами и назначками познакомитесь вы на «Бабьем бунте» Е. Птичкина. Созданная по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова, эта пьеса дала прекрасную возможность для постановки на нашей сцене спектакля яркого, народного, остроумного.

Творения классиков западно-европейской оперетты — богатейшее наследие музыкального театра. Чарующие мелодии И. Кальмана, Ф. Легара всегда доставляют истинное наслаждение поклонникам нашего солнечного жанра. Вот почему и в гастрольной афише нашего театра широко представлены творения этих композиторов: «Марица», «Княгиня Чардаша», «Мистер Инс», «Веселая вдова», а также создание их американских современников «Роз-Мари» Г. Стоттарта и Р. Фримля.

Не забыты и маленькие зрители: балетный коллектив театра под руководством Н. Базилевской подготовил для них хороший подарок — балет Байера «Фея кунвол». А в веселой музыкальной комедии Г. Гладкова «Хо-ха-ха-Хоттабыч» юные челябинцы вновь встретятся с любимыми героями И. Лагина и еще раз убедятся, что главные волшебники в жизни — мы

КОМСОМОЛЕЦ

ЧЕЛЯБИНСК

1970

1980

сами.

Сегодня труппа Ивановского театра музыкальной комедии с волнением и радостью встречается с челябинцами.

Т. ДУВНИЦКАЯ, заведующая литературной частью Ивановского областного театра музыкальной комедии.